2T831A, 278316, 278318, 2T831r, 2T1831B—1, 2T831r-1

TpaH3ucTOpbl KPEMHHEBbIE Me3a3NUTaKCHaNbHO-N/IAHaPHbIe
CTPYKTYPbl n-p-n ycunurensHbie. [pegHasnauens Ans npuMeHe-
HHA B YCHAWTENAX MOWHOCTU, npeobpasosarensx. Kopnyc
2T831A—2T831I merannuuyeckuit cO CTEKNAHHBIMK H3ONATOPAMH
u rubkumu Bbisopamu; 2T831B—1, 2T831—1 — BecxopnycHbie ¢
3AULHTHBIM NOKPHITHEM H FHOKKMKM BbiBOAAMM.

Macca Tpanaucropos 2T831A—2T831I He 6onee 2 r, 2T831B—1,
27831M—=1 — ne 6onee 0,03 r.

U3rotosurens — akyuoHepHoe obujectso <«Kpemuuiis,
r. Bpanck.

2T831(A-I) -
S
P
S8 |+—
_ 66 135

2T831(B-1, I-1)

16

11
=1

3005



JneKTpHUECKHE NapaMerps

Cratuueckuit KO3(UUKEHT nepenayl ToxKa s
cxeme O3 npu Uy = 1B, L=1A, (Ug=28B
ans 2T831B—1, 2T831r—1):

=425 °C:

2T831A, 2T831B, 2T831B...cuveereceernneerenns 25...42%,..200%
ZTBI W i e iviieds 20%...23%,..150*
LTI, VI N =T wcsrosisssermensossineamnnan 25...200

T= Ty uaxc
2TB831A—2T831B, HE MEHEC.....cevvvereeennene 25
2TB3 1T, HE MEHEE ...ccvevvrecreeerereecsensaronsnsens 20
ZT8INB=1, T =1 isiisssuiinisssiaisivanin 25...220

T =—0bU "L
2T831A—2T831B, HE MEHEe......ccerrerennsen 10
2T831l, HE MEHER .....ceeurecrrnnrerensasnsenrannnes 7
2183181 ZT83 U~ i 15...200

(pannyHan yactota KoadduuuenTa nepegadm
roxa B cxeme O3 npu Ui =5 B, & = 0,05 A:

TTONA=DTRIN cisiiinnsminsisansssviimsraeiins 4...25%...
50* My
2183 1B—1. MBI =N ccnnnimasuinsumises 4...10%...
15% My

[pannyHoe Hanpsokenue npu 4 = 0,1 A,
ty, < 300 mxc, Q2 100, He menee:

27y 7 NSt e 25 B
IBIND i 45 B
210318, 2TO3 1B~ o armmmmsssssmmssesmmornmompsie 60 B
21831 T8I = Vissonianimmasiinsiin 80 B
HanpsxeHue HacCbiWEeHUA KONNEKTOP—3IMUTTEp
L= K2 LT B eviseiiniisiinisimansabseaisasiasanasons 0,15%..0,37%...
0,6 B
HanpsoxeHne Hacbiwenuns Baza—amurrep
i &= 1A &2 UL Accsinisisiasamis 0,8%...0,95%...
1,3B
NpobusHoe KanpsxeHue Konnekrop—baaa,
He MeHee:
npu T=-60 un +25 °C, 4 = 0,1 mA:
P g 7 AU 358
LTB3ID s maissmeiansis 60 B
210318, 2TRINIB=1 ciiniiniisasisiiviss 80 B
SIBI I, TBIIW =Y siscsinsicinsssmseniaminnasinines 100 B

npu T = Tuaver & = 3 MAC
EL BT IR s nirin SRS A R SRR A 35B



2183 1D cisaveminssissiiinsassissaissmsasssonionsmsimmnis
2T831B, 2T831B—1
27831r, 2T831I—1
NpobueHoe HanpsXXeHue amuTTep—06asa
npU L = 1 MA, HE MEHEE ....ccovierenirernsnsnserensmnsnsnne
Obpambiv Tok KonnekTopa npu Ug = 80 B........

................................

ooooooooooooooooooooooooooooooooo

ObpatHbiit Tok aMuTTepa NpH Uy = 5 B ..veeeene.

Bpema sinouenus npu U, =30 B, L= 1A,
/5 = 0,1 7 T

Bpems eoikmouenmna npu U, =30 B, 4 =1 A,
Is T 0,1 A eeiieiieiierieresnnsessenseressnnasesessnsnanssanseensse

Bpems paccacbisanmsa npu Ui, =30 B, 4 = 1A,
&5 00T A, SR OONBE rocsrcmmmcencassnsssavansmemnvssmenysen
EMKOCTb KONNEKTOPHOrO nepexopa

LU A R B | R —

EmkocTb amurTepHoro nepexopa npu Uy, = 0,5 B,
i ] | T RO P O R SR A e s QS PO

5B
0,1*...10%...
100* mxA
20...500...
1000 mxA

0,3*...0,5%...
0,8* mxc

1*...1,5%...
2* mKc

1 mKe

35 . ATE,
150 n®

60*...230%,..
350 n®

MpepensHbie 3KCNAYaTaUHOHHbBIE RAHHbIE

MocroaHHoe HanpsykeHHe konnekTop—6a3a:
IO TR i A R A AR AT ARSI R 50
ZEBIND cicuvssivmiasiisiiisssisiiiismuolaivans s
ATHIR: LT8R 1B st tiaiminnisinssnsnsinsdninednih
T8I, TTOIW TV iiisiisinicaiaviviiumvrisssconsisonsinss

MNocrosHHoe HanpKeHue KONNeKTOp—3MHUTTep

npu Ry € 1 kOm:

BTB I VA scissoivsnssonenssssimnasorvssncobonsammisomesmmmishy
TTBIAD cccviivsisicainsoriisiscusrimsorhoipsoroismsmsnorsoiniss
2B 1B ZIRT TR L vivacsmsassissiasnisssmisinnioine
YB3 TT, ZTRI M = Ncisicininivmvsnmmrnimismsinaon

MocrosHHoe Hanps>xenue aMuTTep—0a3a......veee.
MOCTOAHHDBIN TOK KOMNMEKTOPA .eeverereresresnssssnssnnnnss
UMNYNBCHBIA TOK KONTEKTOPR everesersssersasassnsvananee
MOCTOAHHDBIN TOK OR3IBI covreererersesseesassreresnssssnsascsnes
MocrosHHan pacceusaeMas MOWHOCTb KOM/IEK-
Topa npu T = —60...425 °C:



C TennoOoTBOAOM:

2T831A=2TBI I ..ceeecreersancssansensonsensessnnses 5 Br
2T831B—1, 2T831I—1', GeckoHeuHsIH
TR erniimsmmranrarss onseipir i iomase 25 B
582 TRNACOTROME « wisisssisanmistaseivisesmsvsasoiin 1 Br
TeMnepatypa P71 NEPEXOAA wuevererrrerenenssesssrerasscses +150 °C
TeMnepatypa OKpYXalouwen cpeabi:
2VBITA=ZYBI I ciisucsissainsiamsannsronsansonnissnconsars —60...7; =
= +125 °C
pg f kGl M 1 | B T —— =60...7 =
= +100 °C

"Npu T, = +25..4100 °C P, yuuc Ann 2T831B~1, 2T831M—1 c rennoorsopoM
paccuyuTbiBaerca no gopmyne
Pewxe = (T = T)/(5 + Ry ny), BT
Ans 2T8318—1, 2TB31r—1 npu paume soisogos [ > 5 MM 4 e € 10/1

MNa#ka ebisopos 2T831A~2T831" gonyckaetcs He Bawxke 3 MM
ot Kopnyca. TeMneparypa naiku He 6onee +260 °C B Teuenue He
Gonee 3 c.

Ilonyctuman temneparypa MoHTaxa TpaHaucropos 2T831B—1,
2T831I—1 8 rubpuaHbLIX MMKPOCXEMaxX He AO0/MKHA NPeBbllUATb
+230 °C 8 Teuexue He Honee 10 c.

[onycrumoe 3HaueHue craruyeckoro norexHuwana 500 B.
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30Ha BOIMONHBIX NONONKEHHH 30Ha BO3MOMHBIX MOMONEHMH
3aBMCHMOCTH CTATUYECKOro Ko- 3aBMCHMOCTH HANPRKEHUA Ha-
apdUyMenTa nepenayn ToxKa COILEHHA KONNEKTOP~—3IMHTTED

OT TeMneparypbi Kopnyca OT TOKa Koanexropa
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3asucHMOCTD MaKCHManbHO A0-

NYCTHMON NOCTOAHHOW pacced-

BaeMOH MOLLHOCTH KONneKTopa
OT TeMneparypbl Kopnyca
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OT TeMneparypsi
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